1 Ordnet diese Wérter. Setzt die Silbenbégen und markiert das schwer
horbare A Was féllt euch auf?
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2 Was hast du herausgefunden? Kreuze an und ergdnze.

K Meistens steht das schwer hérbare r am Ende der Silbe.
L1 Das schwer hérbare r steht bei diesen Wértern in der Mitte der Silbe:

[ Das schwer hérbare r gibt es nur bei Verben.

3 Finde zu jedem Wort ein verwandtes Wort (nit zwei Silben) Kreise das r ein.

er darf UM“CLW@}&/VL das Wort olie Womter
erturnt Wur %TW’/ eswird  wur werplen
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4 - In welcher Form horst du r besser? Kreuze an.

Ich hére r besser [1in der einsilbigen Form. X in der zweisilbigen Form.

5 Finde zu jedem Wort ein verwandtes Wort it zwei Silben) Hept!
==-;Krelse das r ein und setze die Sil benbcgen 4—

Arm Turm _; schorf Kem Schlrm Herz Wurm

Worter lautlich und silbisch dur rchgliedern, um vokalisiertes rin der Sitbenmitte zu entdecken, dobei normai betonen; Routine:
ein- und zweisilbige Wortformen finden
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